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Держагентство PlayCity
розповіло про результати
реформи ринку азартних ігор
Корреспондент.biz,  7 квітня 2026, 18:49

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Державне агентство повідомило результати діяльності до своєї першої річниці

За перший рік роботи закладено основу для
системних змін, повідомило державне агентство,
створене задля реалізації реформування ринку
азартних ігор та лотерей.
Державне агентство PlayCity, створене задля реалізації реформування
ринку азартних ігор та лотерей в Україні, повідомило результати діяльності
до своєї першої річниці.

"Рік тому набув чинності закон, який став відліком реформи ринку азартних
ігор та лотерей в Україні. Координацію реформи взяло на себе Міністерство
цифрової трансформації України, а для її реалізації створено державне
агентство PlayCity.Метою реформи є формування прозорого,
контрольованого й підзвітного державі ринку азартних ігор та лотерей. За
перший рік роботи закладено основу для системних змін", - говориться в
повідомленні.

За даними агентства, завдяки відновленню ліцензування організаторів
азартних ігор та операторів лотерей державний бюджет України отримав у
2025 році 1,7 млрд грн від ліцензій у сфері азартних ігор, 72 млн грн від
ліцензій операторів лотерей. Ще 17 млрд грн надійшло як податки у сфері
азартних ігор.

"До перезапуску ринку лотерей, що відбувся у 2025 році, держава
фактично не отримувала жодних ліцензійних надходжень від цього бізнесу
понад 12 років", - наголосили у PlayCity.

Окрім того, за рік заблоковано понад 3500 нелегальних сайтів з азартними
іграми, видалено більше 500 акаунтів у соцмережах, що незаконно
рекламували азартні ігри, застосовано штрафні санкції до 16 блогерів та
медіа за незаконну рекламу азартних ігор.
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ТЕГИ: ИГОРНЫЙ БИЗНЕС,  АЗАРТНЫЕ ИГРЫ,  ЛОТЕРЕЯ

"PlayCity побудувало системну співпрацю з правоохоронними органами,
зокрема, з Бюро економічної безпеки, завдяки чому почало системно
ідентифікувати осіб, відповідальних за незаконну рекламу азартних ігор.
Для швидкого припинення правопорушень щодо онлайн-реклами
держагентство PlayCity налагодило швидку взаємодію з Meta, TikTok, Viber
та Google", - зазначили у держагентстві.

По інформації PlayCity, Міністерство цифрової трансформації України, своєю
чергою, за минулий рік запровадило у сфері боротьби з лудоманією та
захистугравців:

- фінансові та часові ліміти на гру;

- принципи відповідальної гри: забороняється стимулювати гравців через
бонуси, подарунки, алкоголь, акції, кешбеки, "фриспіни"та інші заохочення,
зокрема за програш;

- нові вимоги до бізнесу щодо моніторингу поведінки гравців, можливості
самообмеження через організатора та підтримки в разі виявлення
залежності від азартних ігор;

- зручний механізм обмеження від азартних ігор на сайті.

"Окремий дуже важливий фокус - безпека військових. Разом із
Міністерством оборони України Мінцифра вперше створила механізм
обмеження участі військових в азартних іграх. Наразі триває громадське
обговорення постанови", - говориться в повідомленні PlayCity.

Також в держагентстві нагадали про заходи задля прозорості ринку.

"Розроблено Державну систему онлайн-моніторингу - складну ІТ-систему,
яка в режимі реального часу фіксує всю операційну діяльність
організаторів азартних ігор.Зараз триває під'єднання організаторів
азартних ігор до ДСОМ", - зазначено в повідомленні.

Щодо подальших планів у PlayCity зауважили, що "наступний критично
важливий крок" - удосконалення законодавства.

"Міністерство цифрової трансформації України вже підготувало три
законопроєкти щодо змін до Податкового кодексу, закону про азартні ігри,
закону про лотереї. Документи перебувають на громадському обговоренні.
Очікуємо, що Верховна Рада України розгляне їх цього року", - говориться в
повідомленні агентства.

Нагадаємо, про створення нового нового регулятора на ринку азартних
ігор в Україні, державного агентства PlayCity, повідомлялося в березні 2025
року. Воно створено як центральний орган виконавчої влади, діяльність
якого спрямовується та координується Кабінетом міністрів України через
віцепрем'єр-міністра з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій -
міністра цифрової трансформації.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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